

Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Filozofická fakulta
Ústav česko-německých areálových studií a germanistiky



POSUDEK VEDOUCÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studijní obor:	Evropská teritoriální studia – ČR a německy mluvící země
Akademický rok:	2012/2013
Název práce:	PLZEŇ 2015
Autorka práce:	Martina Matějková
Vedoucí práce:	PhDr. Miroslava Kubatová Pitrová, Ph.D.

1. HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
	Stanovení cíle/hypotéz/výzkumných otázek a míra jejich naplnění	x			
Použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu		x			
Faktická, věcná a obsahová správnost	x				
Relevantnost tématu v rámci oboru (s ohledem na současný stav výzkumu)	x				
Interpretace výsledků		x			
Formulace závěrů práce		x			
Odborný přínos práce a její praktické využití	x				
Schopnost argumentace a kritického myšlení autorky		x			
2. HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE (hodnocení vyznačte X)	1	2	3	4	Nelze hodnotit
Shromáždění relevantních informací (literatury a ostatních zdrojů)	x				
Provázanost a sled textu, návaznost kapitol		x			
Grafická úprava textu		x			
Jazyková a stylistická úroveň práce			x		
Práce s odborným jazykem		x			
Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou (správnost a četnost odkazování)	x				
Vhodnost příloh (pokud je práce obsahuje)		x			
Samostatnost autorky při zpracování práce		x			
Celkový přístup a aktivita autorky		x			

3. ZÁVĚREČNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ VEDOUCÍCH BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Martina Matějková překládá bakalářskou práci, jejímž tématem je metropole Plzeňského kraje, Plzeň, resp. titul EHMK, který jí byl Radou EU pro rok 2015 udělen.

Práce je uvedena teoretickým oddílem, který se obecně zabývá titulem EHMK (historií, mechanismem zisku, způsobem udělování, vývojem oceněných měst apod.). Na ni poté navazuje praktická část práce, která se zaměřuje na statutární město Plzeň a jeho cestu k zisku tohoto prestižního evropského ocenění.

Autorka provedla dotazníkové šetření s významnými osobnostmi Plzně 2015 a svou práci tak podpořila vlastním výzkumem. Zpracování informací vzešlých z kvalitativního výzkumu mohla být věnována větší pozornost, ale přesto má provedený výzkum vysokou vypovídací hodnotu a autorka mohla zpracovat informace, které dosud publikovány nebyly.

Bakalářská práce je přínosná svou originalitou, neboť v českém prostředí existuje jen omezené spektrum podobně zaměřených prací.

Pomineme-li určitá stylistická pochybení, která text obsahuje a několik formálních nedostatků (vzniklých patrně z nepozornosti), představuje práce jistě zajímavý zdroj aktuálních informací.

Otázka č. 1: Mohla by autorka pospat svůj čistě subjektivní dojem z vývoje statutárního města Plzně směrem k titulu EHMK a roku 2015? Jak ona sama (jako místní) vnímá proměnu města i plzeňské veřejnosti?

Otázka č. 2: Mohla by autorka zmínit nějaké současné akce, které se v rámci EHMK 2015 ve městě konají, co jsou např. tzv. kontejnery?

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI

NÁVRH NA KLASIFIKACI BAKALÁŘSKÉ PRÁCE: VELMI DOBŘE

10. 6. 2013

Datum



Podpis